
Согласие на передачу персональных данных третьим лицам

Я, _____, являясь законным представителем _____, _____ от _____, именуемого (именуемой) в дальнейшем «Субъект персональных данных**», настоящим выражаю свое согласие на передачу _____, именуемым в дальнейшем – **«Оператор»**, персональных данных Субъекта персональных данных третьим лицам на следующих условиях:**

1. ЦЕЛЬ ПЕРЕДАЧИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» Я даю согласие на передачу (предоставление, доступ) Оператором персональных данных для _____ следующим третьим лицам:

1) _____

2. ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРЕДАВАЕМЫХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Для достижения цели обработки персональных данных Субъект персональных данных предоставляет Оператору следующие персональные данные:

3. ДЕЙСТВИЯ ОПЕРАТОРА С ПЕРСОНАЛЬНЫМИ ДАННЫМИ

Оператор вправе осуществлять передачу (предоставление, доступ) указанных выше персональных данных путем автоматизированной обработки и обработки без использования средств автоматизации.

При передаче персональных данных третьим лицам Оператор получает от таких третьих лиц заверения и гарантии о том, что:

Третий лица, получающие доступ к персональным данным от Оператора, обязуются соблюдать все применимые законы и нормативные акты, касающиеся защиты персональных данных, и принимают все необходимые меры для обеспечения надлежащего уровня защиты и конфиденциальности предоставленных данных.

Третий лица обязуются использовать предоставленные персональные данные исключительно для целей, указанных в настоящем соглашении, и не передавать или использовать данные для других целей без предварительного письменного согласия Субъекта персональных данных.

Трети лица также обязуются регулярно аудитировать и обновлять свои меры безопасности, чтобы минимизировать риски несанкционированного доступа, разглашения или потери персональных данных.

В случае возникновения нарушения безопасности, которое может привести к несанкционированному доступу к персональным данным или их разглашению, трети лица обязуются немедленно уведомить Субъекта персональных данных о таком инциденте и предпринять все необходимые действия для предотвращения или устранения возможных последствий нарушения.

4. ПРАВА СУБЪЕКТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Субъект персональных данных имеет право на доступ к его персональным данным, на исправление своих неточных или неполных персональных данных, отзыв данного согласия на обработку персональных данных, в порядке, определенном статьей 14 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

5. СРОК ДЕЙСТВИЯ СОГЛАСИЯ И ЕГО ОТЗЫВ

Настоящее согласие действует бессрочно. _____ может отзовать настоящее Согласие в любое время путем отправки письменного заявления на любой известный адрес Оператора.

6. ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Субъект персональных данных имеет право ознакомиться с политикой обработки персональных данных Оператора по ссылке: _____. Политика обработки персональных данных содержит подробные сведения о том, как оператор собирает, хранит, использует, передает и защищает персональные данные граждан, а также о правах и обязанностях оператора и субъектов данных.

ОПЕРАТОР ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**СУБЪЕКТ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**

ОГРН _____

паспорт гражданина РФ _____,

ИНН _____

выдан _____ г., код

Адрес места нахождения: _____

подразделения _____

Телефон: _____

Адрес регистрации: _____

Телефон: _____